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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1997 - 1998 (')

28 SEPTEMBER 1998

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 28 september 1998 tot besluit van de interpellatie van:

de heer Frans Lozie tot de minister van Justitie over «de
systematische intimidatie door het parket-generaal van Luik,
ten aanzien van de procureur des Konings in Neufchâteau»
(ur 2023)

1. Motie van aanbeveling (16.21 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Frans Lozie

en het antwoord van de minister van Justitie

vraagt aan de regering

1. alles in het werk te stellen opdat de procureur des
Konings van Neufchâteau in alle vrijheid zijn werkkan verder-
zetten;

2. desnoods de procureur-generaal van Luik van haar func-
tie te ontlasten indien haar optreden een hinderpaal blijft voor
een serene werking van het gerecht in haar ressort.

FLOZIE

(*) Vierde zitting van de 49"0 zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1997 - 1998(')

28 SEPTEMBRE 1998

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motions déposées le 28 septembre 1998 en réunion pu-
blique de commission (") en conclusion de l'interpellation
de:

M. Frans Lozie au ministre de la Justice sur «l'intimida-
tion systématique pratiquée par le parquet général de Liège
à l'égard du procureur du Roi de Neufchâteau» (n? 2023)

1. Motion de recommandation (16.21 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Frans Lozie

et la réponse du ministre de la Justice

invite le gouvernement

1. à mettre tout en oeuvre pour que le procureur du Roi de
Neufchâteau puisse poursuivre son travail en toute liberté;

2. à décharger le cas échéant la procureur générale de
Liège de ses fonctions si son attitude continue à faire obsta-
cle au fonctionnement serein de la justice dans son ressort.

(*) Quatrième session de la 49èmo législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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2. Eenvoudige motie (16.25 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Frans Lozie

en het antwoord van de minister van Justitie

gaat over tot de orde van de dag.
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2. Motion pure et simple (16.25 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Frans Lozie

et la réponse du ministre de la Justice

passe à l'ordre du jour.


